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W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców,  
Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela 
następujących odpowiedzi:   
 
Pytanie nr 1.  
Pozycja 17. Długopis. Grubość linii pisania 0,7 mm. Długość linii pisania min. 3000 m. Kolor 
tuszu niebieski. Czy zamawiający na pewno wnioskuje o grubość linii pisania w tej pozycji. Na 
rynku nie występuje żaden długopis o takich parametrach. Parametr grubości linii pisania jest 
względny gdyż zależy od podłoża na którym piszemy i siły nacisku podczas pisania. Na ogół 
jest to opisywane grubością końcówki. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza zapisy SIWZ. 
 
Pytanie nr 2.  
Pozycja 18. Długopis. Grubość linii pisania 1,0 mm. Długość linii pisania min. 2800 m. Kolor 
tuszu czerwony, zielony lub czarny. Czy zamawiający na pewno wnioskuje o grubość linii 
pisania w tej pozycji. Na rynku nie występuje żaden długopis o takich parametrach. Parametr 
grubości linii pisania jest względny gdyż zależy od podłoża na którym piszemy i siły nacisku 
podczas pisania. Na ogół jest to opisywane grubością końcówki. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza zapisy SIWZ. 
 
Pytanie nr 3.  
Pozycja 55. Papier do drukarek termicznych 76mm x 30m (min. 5 lat gwarancji na trwałość 
zapisu). Czy zamawiający dopuszcza w tej pozycji rolkę offsetową (nie jest dostępna rolka 
termiczna o tych parametrach)? 
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Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści papier offsetowy przy zadeklarowaniu przez producenta minimum 5 lat 
gwarancji na trwałość zapisu. 
 
Odpowiedzi na pytania oraz zmiany wprowadzone w specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia są  wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w niniejszym 
postępowaniu. 
 
 


